
 
ÉRTESÍTÉS 

 
 

Február 5-én a Belgrádban megtartott Hitelcsalások megelőzésére 
vonatkozó Fórumon Marija Kusity a fórum elnöke és a Raiffeisen bank 
dolgozója a következő értesítést közölte: 

 „Engedjék meg, hogy felhívjam figyelmüket egy új fajta 
bűncselekményre, Európában már több ilyen történt, sajnos hozzánk is 
eljött. 

A bűncselekmény folyamata a következő: a mobiltelefon kijelzőjén 
nem fogadott hívás jelenik meg. Erre az értesítésre sor kerülhet anélkül is, 
hogy a telefon megcsörrenjen. Ha a mobiltelefon tulajdonos, miután 
megnézte, hogy milyen számról van szó, és ha a hívószámok a 
következőek: +39..., +390..., +391..., +392..., +393..., +394...(ebben a 
konkrét esetben +393193260045 szám volt), de mindjárt kitörli a számot, 
abban az esetben további következmény nem lesz. De ha felhívja ezt a 
számot, a bűnözők áldozatává válik. 

 
A konkrét esetben a mobiltelefon tulajdonosa jelentkezett az említett 

számra, és több mint 2.000 €-ós költsége keletkezett. Ugyanis ha 
jelentkezünk ezekre a számokra, nincs lehetőség rá, hogy megszakítsuk a 
vonalat, és óriási költségek keletkezhetnek a telefonszámlánkon. 

A Belügyminisztériumtól kapott információk szerint már több ilyen 
eset történt nálunk is.  

Megkérem Önt, hogy ezen esetek megelőzése érdekében, hogy 
minél több emberhez juttassa el ezt az információt. 
 
 
 

F I G Y E L E M !  
 
Egy veszélyes trükkre szeretnénk felhívni a figyelmet. Ha netán hívást 
kapnának egy ismeretlen személytől a mobil telefonukra arra hivatkozva, hogy a 
mobiltársaság által nyújtott telefonvonalat ellenőrzik, ezért nyomja  meg a #90, #09 vagy 
bármilyen más számot, akkor azonnal bontani kell  a vonalat! Semmilyen gombot nem 
szabad megnyomni.  
Ez egy szélhámos cég, amely miután sikerül valakit rávenni a fenti számok beütésére, egy 
speciális eszköz segítségével, képes hozzáférni az általunk használt SIM  
kártyához és így hívásokat indítani a mi költségünkre. A hírt a Motorola és a Nokia is 
megerősítette. Eddig majd 3 millió érintett mobiltelefonról van visszajelzés. 
 A bejelentés a CNN weboldalán is olvasható. 
 


